

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:285054-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ujazd: Instalacje słoneczne  
2018/S 125-285054**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 117-265320)**

**Legal Basis:**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Gmina Ujazd  
pl. Kościuszki 6  
Ujazd  
97-225  
Polska  
Osoba do kontaktów: Paweł Lasota  
Tel.: +48 447192129  
E-mail: [inwestycje@ujazd.com.pl](mailto:inwestycje@ujazd.com.pl)  
Faks: +48 447192129  
Kod NUTS: PL71  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.ujazd.bip.cc](http://www.ujazd.bip.cc)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa i montaż instalacji solarnych, kotłów na biomasę do ogrzewania centralnej wody użytkowej oraz instalacji fotowoltaicznych na obiektach budowlanych zlokalizowanych na terenie Gminy Ujazd  
Numer referencyjny: RIR.271.1.10.2018

**II.1.2) Główny kod CPV**

09332000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania inwestycyjnego polegającego na dostawie i montażu solarnych systemów grzewczych, kotłów na biomasę do ogrzewania centralnej wody użytkowej oraz instalacji fotowoltaicznych wykorzystujących energię słoneczną do produkcji energii elektrycznej. Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę i montaż: 83 szt. solarnych systemów grzewczych (dalej: Instalacje solarne);

24 szt. instalacji fotowoltaicznych wykorzystujących energię słoneczną do produkcji energii elektrycznej (dalej: Instalacje fotowoltaiczne);  
15 szt. kotłów na biomasę do ogrzewania centralnej wody użytkowej (dalej: Kotły);

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
29/06/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 117-265320

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1, 2, 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 01/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1, 2, 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 01/08/2018

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1, 2, 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów, Początek:

Zamiast:

Data: 30/07/2018

Powinno być:

Data: 01/08/2018

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**